



分界洲岛

中国首家海岛型5A级旅游景区

在分界洲岛比翼双飞

海南分界洲岛，中国首家海岛型5A级旅游景区，位于海南省东线高速公路牛岭出口。由海口前往景区约176公里，由三亚出发约68公里。人们在距离海岸最近的东线高速公路与东环动车上可以看到像美女仰卧在碧海上的分界洲岛。

分界洲岛是一个具有丰富海洋文化和浓郁热带风情的海岛。明亮的海沙，湛蓝的大海，以及热带原始岛屿特有的生物资源、海洋鱼类资源、海底珊瑚雨林，和多种刺激的海洋旅游项目，更让人留恋这里……

美丽的分界洲岛是海南南北地区气候的分界线，是黎族、苗族等少数民族文化与汉族文化的人文分界线，是陵水与万宁的行政分界线。其适宜度假休闲、静心养神，也被称为是“心灵的分界线”。陆地文化与海洋文化的交汇，海南元素与南海海洋文明的融合，正让分界洲岛这座万年灵秀小岛逐渐成为中南半岛海洋旅游休闲与海岛度假胜地。

分界洲岛坐拥美到极致的大海，拥有中国唯一海底观光艇，亚洲唯一自然海域驯养海洋动物的海豚湾，世界最大的可同时观看活体珊瑚与珊瑚标本的珊瑚馆，等等。诸多独特旅游资源，使得这里成为到海南的游客必去之地。

在原生态的海岛休闲度假向来令人神往。分界洲岛岛屿上的独体木屋，掩映在苍翠之中，或依靠巨石，曲径通幽处，总能寻觅到与您身心的交融处，所有房间唯一的视野，就是蔚蓝色的南海。有时间，在这里静心梳理思绪，自由自在度过一段没有尘嚣打扰的海岛曼妙时光。

来海南的游客多是为海而来的。分界洲岛依托绝美的自然海域，为游客们准备了众多体验性极强的个性化玩海旅游项目，是海南目前海洋旅游产品项目最多的景区。

分界洲岛有非常洁净的沙滩和丰富的海洋生态资源，是海南最适宜潜水、观赏海洋生物世界的海岛。

这里的海水与蓝天一样清澈，阳光能毫无阻碍地射入到十几米深的海里，令人海天难分。站在高一点点的位置看脚下的大海，更是让人惊艳，薄荷绿、青黛、浅蓝、深蓝、靛蓝……清透似琉璃的颜色不同层次地向外逐渐加深到深湛，非常富有层次。

在这里，游客可以随心所欲地在海里悠

游，在海里与海豚亲密接触，倾听世界上最曼妙的海豚音；可以观赏到海底珊瑚雨林、热带鱼群等海洋生物；还可以下潜到岛屿岩石岸边观赏水下的奇特海底地貌。游客在这里就可以领略到南海的深邃美。

分界洲岛是中国旅游“海底婚礼”的首创地，也是海南省“十大浪漫景区”之一。蓝天碧海、清澈大海、洁白沙滩，成为新婚人士的新选择。新人们在这里拍婚纱、寻浪漫、办婚礼。海底求婚、海上求婚、空中求婚，与海豚合影，让长寿海龟铭记浪漫瞬间，在海底互换戒指、激情拥吻，在海岸上齐放漂流瓶，共誓爱情宣言。这些已经成为分界洲岛海岛婚礼和婚纱摄影的经典元素。

分界洲岛还是三亚、海口及周边市县婚纱摄影机构推荐的婚纱拍摄基地，是海南特色婚庆浪漫型景区。按照摄影师的说法是，“分界洲岛的风景拍出来根本不需要后期修片”。

作为中国唯一海底观光艇体验地，分界洲岛拥有中国唯一限量版海底观光艇。该艇由芬兰进口，全球限量生产，全长18.60米，可乘坐46人。游客不论男女老少，不需要任何设备可乘坐潜艇轻松游览海底世界。通过潜艇两侧明亮巨大的观景窗口，游客可以近距离观赏该海域的各类珊瑚、热带鱼和沉船、飞机残骸等，感受海洋的无穷魅力。

如果您希望居高临下俯瞰大海，可以背着五彩帆伞，从宽阔的沙滩起飞，由高速摩托快艇牵引，在三四十米的高空中体验海空遨游的惊险刺激感觉，情侣们可以乘坐拖伞实现“比翼双飞”的美好夙愿。

海钓是被誉为世界上可以与高尔夫、骑马等媲美的高贵休闲方式。分界洲岛是海南鱼类最丰富的海域，先后多次举办省内外的各种专业海钓比赛，目前有浮游矶钓、船钓、平台钓等，广东、香港、北京等地的游客常在这里垂钓。

海南分界洲岛旅游区于2004年5月1日开业，2013年1月晋升为国家5A级旅游景区。先后被评为“旅游社最满意的海南旅游景区”、“游客最满意的海南品牌旅游企业”等，入选《中国国家地理》杂志“中国最美动感栖居地”。

这个非一般美丽的遗世海岛，随着不断升级旅游设施，正展现出她的独特魅力，令众多中外游客心醉神迷，流连忘返，被称为是“心灵的分界岛”、“坠落红尘的天堂”、“一个可以呆的地方”。

未来，分界洲岛将打造成中国一流的休闲度假热带海岛旅游景区。看海、玩海，要想了解那片海，就从分界洲岛开始！

中国唯一的海岛型5A级旅游景区——海南分界洲岛，欢迎您的光临！

(阿淦 陈思国)

分界洲岛 旅游项目一览表

海底观光艇(全潜)

人鲨共舞

海豚戏水

远海潜水

堡礁潜水

水下摩托

珊瑚观光艇(半潜)

摩托艇

拖伞

海钓

快艇观光

香蕉船

海豚湾观光

皮划艇

海钓会所(客房)



婚庆成为分界洲景区热门项目。



在分界洲岛尽情踏浪戏水。



游人在分界洲潜水。

陵水环球旅业发展有限责任公司

网址:www.hnfjz.com

地址:海口——三亚东线高速公路牛岭出口处

游客中心:0898-83347555、83347033

海钓会所(客房部):0898-83349128、83349555

83349222

微信公众平台:海南分界洲岛旅游区(hn-fjzd)

微博:@海南分界洲岛



集报花有惊喜

(本版图片均由陵水县委宣传部/县旅游委提供)